

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«ФорЛогистик»

143405, Россия, Московская обл., г.о. Красногорск, г. Красногорск, Строительная ул., д. 5,  
кабинет 11

ОГРН 1215000041343

ИНН/КПП 5050150650/502401001

Для клиентов и партнеров компании AXELOT

«24» сентября 2024 года

ООО «Форлогистик» специализирующаяся на оказании логистических услуг для компаний осуществляющих оптовую продажу товаров для домашних животных, имеющих широкий ассортимент и клиентов по всей России. В ассортименте представлены как товары зарубежных производителей, так и отечественные торговые марки.

Автоматизация процессов планирования маршрутов, сокращение временных и финансовых затрат на перевозки, учет доставок посредством транспортных компаний, контроль за исполнением рейсов – все это требовалось ООО «Форлогистик» для значительного повышения легкости и скорости работы логистического отдела. Реализовать все эти задачи смогла AXELOT TMS, которая теперь управляет всеми процессами перевозок и работой транспортного парка компании.

Внедрение AXELOT TMS обеспечило компании возможность планировать рейсы «день в день» в зависимости от вида заявки: доставка в рамках внутренних помещений склада, покупателям, в распределительные центры торговых сетей, по заказам с маркетплейсов и на терминалы транспортных компаний. Появилась возможность обрабатывать заявки на перевозку по мультимодальной схеме – с наличием промежуточной точки, например, терминала ТК.

В случае если планированием маршрутов занимаются несколько человек, AXELOT TMS позволяет устанавливать индивидуальные отборы критериев: направление перевозок, тип звена, адрес отправления, дата и время отправления/прибытия, – в соответствии с предустановленными требованиями и ограничениями: ВГХ груза и вместимость транспортного средства, адреса и временные окна доставки.

Контроль исполнения рейсов осуществляется с использованием данных мобильного клиента водителя, в котором фиксируются основные показатели: прибытие на точки, дата и время прохождения, отмены, происшествия.

Зафиксированные в TMS тарифные соглашения с таблицами расходов и правилами расчета помогают компании выбрать оптимального перевозчика, задавать ставки и настраивать нужные фильтры и условия применения этих ставок в зависимости от атрибутов рейса: направление перевозки, тип транспортного ресурса, длительность, расстояние, количество мест, масса/объем груза и т.д.

По итогу проекта полностью автоматизированы планирование рейсов, учет собственного парка и взаиморасчеты с перевозчиками. Повысилась эффективность контроля исполнения рейсов, в том числе тех, которые выполняют сторонние компании. Гибкие настройки системы позволяют легко адаптировать операции под потребности пользователей, процессы стали прозрачными и максимально контролируруемыми.

Мы благодарны компании AXELOT за оперативное решение ключевых задач по автоматизации транспортной логистики нашей компании. Ваши профессионализм, внимательность к деталям и исполнительность обеспечили нам не только оптимизацию каждого этапа перевозок и снижение зависимости бизнес-процессов от человека, но и плодотворное сотрудничество.

Генеральный директор

Беликова Тамара Анатольевна

